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Monocomando com 
ducha higiênica 2996 C 70, 
C 71, C 75, C 76 e C 300

Antes de instalar

1. Antes de instalar o misturador, lave cuidadosamente 
as tubulações para eliminar qualquer tipo de resíduo.
2. Condições para um bom funcionamento:
2.1. As pressões de trabalho da água quente e fria 
devem ser iguais.
2.2. A pressão de trabalho é de 2 a 40m de coluna 
d’água. Se a pressão for maior que 40m de coluna 
d’água, instale uma válvula redutora de pressão (não 
acompanha o produto).
2.3. A temperatura máxima de trabalho é de 70°C.

Funcionamento, uso e manutenção

Assistência Técnica
Caso seja necessário, a Meber dispõe de todos os 
componentes para reposição deste produto. Utilize os 
postos autorizados de Assistência Técnica Meber ou 
nos contate para quaisquer esclarecimentos. 

- Uso exclusivo em instalações prediais de água quente 
e fria.
- Limpe periodicamente o seu produto apenas com um 
pano macio, água e sabão neutro. Não use palha de 
aço, ou produtos químicos.
- Recomendamos aplicação de cera líquida à base de 
silicone para proteção dos produtos cromados, 
instalados em imóveis fechados por longos períodos ou 
que estejam em locais onde a atmosfera é considerada 
agressiva, como nas áreas litorâneas.

3. Não remova a capa de proteção até que seja 
finalizado o reboco da parede. 
4. Utilize o limite da capa de proteção para de definir o 
nível da colocação dos azulejos.(fig. 2)

Instrução de Instalação
(monocomando de chuveiro)

1. Passe fita de vedação nos niples válvula retenção e 
enrosque-os nas entradas de água quente e fria do 
monocomando.
2. Passe fita de vedação nas conexões da parede e 
conecte-as ao corpo do misturador. (Fig.1)

 Fig.1

Obs.: Se necessário, acrescente mais uma arruela 
de vedação em cada conexão do flexível .
5. Instale o suporte da ducha de acordo com sua 
conveniência, cuidando para não perfurar alguma 
tubulação. (Fig.7)
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1. Encaixe o espelho juntamente com a arruela no 
joelho da ducha.
2. Enrosque o joelho sem fita de vedação, para verificar 
se o comprimento da rosca confere com a posição da 
conexão de entrada d'água.
2.1. Caso o joelho fique para fora, deixando o espelho 
solto, retire o joelho e corte a rosca adequadamente de 
modo que não prejudique a vedação.
2.2. Caso a rosca do joelho não alcance a rosca da 
conexão de entrada d'água, adquira um prolongador de 
rosca, solucionando assim o problema.

Instrução de Instalação
(joelho da ducha higiênica)

4. Enrosque o flexível juntamente com as arruelas de 
vedação e de o aperto com a mão. (Fig.6)
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Após o uso da ducha, o registro deve permanecer 
fechado.
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5. Encaixe o espelho no corpo do misturador 
posicionando-o junto à parede.
6. Encaixe o manípulo no eixo quadrado do 
mecanismo e fixe-o apertando o parafuso allen com a 
chave que acompanha o conjunto.
7.  Acrescente o botão enfeite no manípulo. (Fig.4)

Observação: O joelho de 1/2" da tubulação aonde irá 
ser conectado o joelho (externo) da ducha higiênica 
deve estar instalado a uma distância de no mínimo 12 
cm (do centro do monocomando até o centro da 
conexão) . (fig.3)
Esta distância é para evitar que o espelho da ducha 
higiênica ser sobreponha ao do monocomando.
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3. Verificada a inexistência de problemas, passe 
fita de vedação na rosca do joelho e enrosque-o, 
dando o aperto. (Fig.5)
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